

Αριθμός 199

Ο ΠΕΡΙ ΧΩΡΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 244 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ  
20 ΤΟΥ 1961, 60 ΤΟΥ 1972, 60 ΤΟΥ 1976, 26 ΤΟΥ 1978, 6, 48 ΚΑΙ 90  
ΤΟΥ 1979 ΚΑΙ 27 ΤΟΥ 1981)

Προκήρυξις συμφώνως τω άρθρω 21 (α) και (β)

Επειδή διά προκηρύξεων του Υπουργικού Συμβουλίου δημοσιευθεισών εις το Τρίτον Παράρτημα της επίσημου εφημερίδος της Δημοκρατίας της 4ης Ιουλίου, 1975 και 15ης Φεβρουαρίου, 1980 ως Διοικητικών Πράξεων αρ. 129 και 40, αντιστοίχως, καθωρίσθησαν τα σύνορα των ενοριών «Άγιου Νικολάου» και «Άγιων Αναργύρων Αρ. Γ» και «Άγιων Αναργύρων Αρ. ΙΙ» της πόλεως Λάρνακος.

Και επειδή εντός των ορίων της ενορίας «Άγιου Νικολάου» έχουν ανεγερθή οι Συνοικισμοί «Καμάρες» γνωστοί ως συνοικία «Καμάρες» και «Μακάριος Γ» αι οποίαι κατοικούνται εξ ολοκλήρου υπό εκτοπισθέντων.

Και επειδή εντός των ορίων της ενορίας Άγιων Αναργύρων υφίστανται δύο συνοικισμοί γνωστοί ως «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. Ι» και «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. ΙΙ» οι οποίοι κατοικούνται εξ ολοκλήρου υπό εκτοπισθέντων.

Και επειδή κρίνεται σκόπιμον όπως η περιοχή της ενορίας Άγιου Νικολάου της πόλεως Λάρνακος εντός των ορίων της οποίας ευρίσκονται αι προαναφερθείσαι συνοικία διαχωρισθή εις τρόπον ώστε αι συνοικία «Καμάρες» και «Μακάριος Γ» αποτελέσουν χωριστάς ενορίας της πόλεως Λάρνακος.

Και επειδή κρίνεται σκόπιμον όπως οι συνοικισμοί «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. Ι» και «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. ΙΙ» διαχωριστούν μεταξύ των και αποτελέσουν χωριστάς ενορίας της πόλεως Λάρνακος.

Ως εκ τούτου, το Υπουργικόν Συμβούλιον, εν τη ενασκήσει των εξουσιών των παρεχομένων εις αυτό, δυνάμει του άρθρου 21(α) και (β) του περί Χωριστικών Αρχών Νόμου, Κεφ. 244 και Νόμων 20 του 1961, 60 του 1972, 60 του 1976, 26 του 1978, 6, 48 και 90 του 1979 και 27 του 1981, διά της παρούσης διατάττει και προκηρύσσει ότι από και μετά την 1ην Δεκεμβρίου, 1982.

(α) Αι ειρημέναι συνοικία «Καμάρες» και «Μακάριος Γ» αι συμπεριλαμβανόμεναι εντός των δημοτικών ορίων της πόλεως Λάρνακος και αι οποίαι εμπίπτουν εντός των αντιστοίχων συνόρων ως ταύτα εμφανίζονται εις τον ΠΙΝΑΚΑ «Α» κατωτέρω θα είναι και διά της παρούσης αποτελούν αντιστοίχους ενορίας της πόλεως Λάρνακος και θα αποτελούν δι' όλους τους διοικητικούς σκοπούς χωριστάς ενορίας της ειρημένης πόλεως Λάρνακος υπό τας αντιστοίχους ονομασίας, ενορία «Καμάρες» και ενορία «Μακάριος Γ».

(β) Η υπόλοιπος περιοχή της ενορίας «Άγιου Νικολάου» η συμπεριλαμβανομένη εις τον ΠΙΝΑΚΑ «Β» κατωτέρω θα

είναι και διά της παρούσης αποτελεί αντίστοιχον ενορίαν της ειρημένης πόλεως Λάρνακος και θα αποτελή δι' όλους τους διοικητικούς σκοπούς χωριστήν ενορίαν της ειρημένης πόλεως Λάρνακος υπό την αντίστοιχον ονομασίαν ενορία «Άγιος Νικόλαος».

(γ) Οι ειρημένοι συνοικισμοί «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. Ι» και «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. ΙΙ» οι συμπεριλαμβανόμενοι εντός των δημοτικών ορίων της πόλεως Λάρνακος και οι οποίοι εμπίπτουν εντός των αντιστοιχών συνόρων ως ταύτα εμφανίζονται εις τον ΠΙΝΑΚΑ «Γ» κατωτέρω θα είναι και διά της παρούσης αποτελούν αντίστοιχους ενορίας της πόλεως Λάρνακος και θα αποτελούν δι' όλους τους διοικητικούς σκοπούς χωριστάς ενορίας της ειρημένης πόλεως Λάρνακος υπό τας αντιστοιχους ονομασίας, ενορία «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. Ι» και ενορία «Άγιοι Ανάργυροι Αρ. ΙΙ».

(δ) Η ενορία «Άγιοι Ανάργυροι» διά της παρούσης καταργείται.

#### ΠΙΝΑΞ «Α»

Σύνορα Ενορίας «Καμάρες».

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ της βορειοανατολικής γωνίας του τεμαχίου αρ. 186 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛ.63.Ε.1 και προχωρεί με νοτιοδυτικήν, βορειοδυτικήν και βορειοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος των συνόρων του ειρημένου τεμαχίου συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 78, 487, 486, 485, 87, 86, 83, 84, 182, 183, 184, 185 και 186 του ειρημένου σχεδίου μέχρι του σημείου αρχής.

Σύνορα Ενορίας «Μακάριος Γ'».

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ του απώτατου νοτίου σημείου του τεμαχίου αρ. 15 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L.7 και προχωρεί με βορειοανατολικήν, νοτιοανατολικήν και νοτιοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος των συνόρων του ειρημένου τεμαχίου συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 908 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L. 7.W.1, 907, 906, 905 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛ. 63.W.2, 4 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛ. 63.Ε.2, 15 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L.7 μέχρι του σημείου αρχής.

#### ΠΙΝΑΞ «Β»

Ενορία «Άγιος Νικόλαος».

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ σημείου επί του Δημοτικού Ορίου της πόλεως Λάρνακος, παρά το απώτατον δυτικόν σημείον του τεμαχίου αρ. 687/2 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛ.47 και προχωρεί με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ορίου της ειρημένης πόλεως μέχρι σημείου όπου

συναντά το ενοριακό όριον μεταξύ των ενοριών 'Αγίου Νικολάου και Σωτήρος, εκείθεν με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ενοριακού ορίου μέχρι σημείου όπου συναντά το ενοριακό όριον μεταξύ των ενοριών 'Αγίου Νικολάου και Χρυσοπολίτισης' εκείθεν με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ενοριακού ορίου μέχρι σημείου όπου συναντά το ενοριακό όριον μεταξύ των ενοριών 'Αγίου Νικολάου και Σκάλας' εκείθεν με νοτίαν και βορειοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του τελευταίου αναφερθέντος ενοριακού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του Δημοτικού ορίου της πόλεως Λάρνακος' εκείθεν με βορειοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ορίου της ειρημένης πόλεως μέχρι σημείου επί του νοτιοανατολικού συνόρου του τεμαχίου αρ. 15 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L.7' εκείθεν με βορειοανατολικήν, βορειοδυτικήν και νοτιοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος των συνόρων του ειρημένου τεμαχίου μη συμπεριλαμβανομένου ως και των συνόρων αρ. 4 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL. 63.E.2, 905, 906, 907 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL. 63.W.2, 908 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L. 7.W.1, 15 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L.7 μέχρι σημείου επί του δυτικού συνόρου του τελευταίου αναφερθέντος τεμαχίου το οποίον σημείον ευρίσκεται επί του Δημοτικού ορίου της πόλεως Λάρνακος' εκείθεν με δυτικήν, βορειοδυτικήν, βορειοανατολικήν και βόρειαν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ορίου της ειρημένης πόλεως μέχρι του σημείου αρχής, εξαιρουμένης της περιοχής της καλυπτομένης υπό της προτεινομένης ενορίας «Μακάριος Γ'».

Ολόκληροι αι προαναφερθείσαι ενορίαί, εμφανίζονται πλαισιούμεναι διά κυανού, κιτρίνου και ερυθρού χρώματος, αντιστοίχως, επί του χάρτου υπ' αύξοντα αριθμόν 3944.

#### ΠΙΝΑΞ «Γ»

##### Σύνορα Ενορίας «'Αγιοι Ανάργυροι Αρ. I».

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ της βορειοανατολικής γωνίας του τεμαχίου αρ. 23 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL 48.E.2 και προχωρεί με νοτίαν, δυτικήν, βορείαν και ανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος των συνόρων του ειρημένου τεμαχίου συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 17, 148, 15, 14, 20, 21 και 23 του ειρημένου σχεδίου μέχρι του σημείου αρχής.

##### Σύνορα Ενορίας «'Αγιοι Ανάργυροι Αρ. II».

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ της βορειοανατολικής γωνίας του τεμαχίου αρ. 58 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL. 48.E.2 και προχωρεί με νοτίαν, δυτικήν, βορειοδυτικήν και ανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος των συνόρων του ειρημένου τεμαχίου συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 56, 78, 114, 112, 115, 86 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL. 56.E.1, 68, 62, 61, 60, 59 και 58 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL. 48.E.2 μέχρι του σημείου αρχής.

Ολόκληροι αι προαναφερθείσαι ενορίες εμφανίζονται πλακισούμε-  
ναι διά πρασίνου και κιτρίνου χρώματος, αντιστοίχως, επί του Κυ-  
βερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου υπ' αύξοντα αριθμόν 3945.

---

Εγένετο τη 9η Δεκεμβρίου, 1982.

(Υ.Ε. 47/75.)